stst2E Il 25| 1

FXIACHE 3. ] 22" —2’ —z4+4 5 212 Yir YA =? (23]

D 1 @ 2 ® 3 @4 ® 5
1. 1-30)+2i9 gre? (& i=+v—1) [24]

D -1-2i @ —1—i @1—¢ @ 1+ ® 1+2

L= l“l‘l‘b{v
2. T ek A=3x2—5$+1, B:2$2+x+3°ﬂ ol 5o 4. ol gk olxp 4 $2+ax+6<0ﬂ A7t 2<w<3d W,
A— B2 7v93] &m? [24] & ad w22 [33]
D 2*—4x—2 @ 2*—4x+2 @ 2 —4x+4 _5 @ —4 ® -3 @ -2 ©® -1
x2—6$—2 ® x* —6x+2
(A2) (513
7(:$Jl+b




Ak AHA -
o al
2 T /™ O™ 1
5. &4 7. zol gt o)A 22 —2ke+K +3k—22=00] A= T}=
T RS RS S AU k9 HEEe? (3%
2:102+ax+b:x(x—3)+(w+1)(x+3) T JELE ) } X}C‘)i-" kg} '4 %’% 2 [34]
o wol UF VEAY W, ae] Fe? (B o, b Agog) | DO @6 ® 7 @s ® 9
[34]
1 2 3 4 5 - 1% ,n
v 2 @ = o % = KEReer <o
x-3::+1~—*ﬂ{-3 > .?.ét = Mtx
= w43
=1
L=3

6. s+y—2=5, zy—yz—zae=4%9 W, >+ +229 FH?

17

@D 15 @ 19 @ 21 ® 23

P 32)" -2y gy

1s-

e
- [ -4
]

-—
-

1

8

. 2024 20242 +18 2022 2 Ui U AE=? [34]

D 17 ©@ 18 @ 19 21

@ 20

'Z.D-L.\.{-;g(

')[.q‘tJ(v‘l‘l | -nlin) +R

N=1 2= R

12




71 =y) NO:10;

[/ O
9. zo Hg 254 |z—1|<nS WEANTIE AF 29 A7t 10. AFA A (12 —32) (02 —32+6)+5=02] A2 T2
97} HES sh= AAE n o #@e? [33] FATE o, gt W, op ] gH2? [3%]
D 3 ® 4 .5 @ 6 ® 7 @1 ©@ 2 3 3 @ 4 ® 5
")’l()[( ['fV[ 0( hs)l: A
\/’ v
/‘}'EGIJ.-tS: o
21/1—-[:7 4-"_'5;}\'3-[
n=s ‘)l' v}n+s=°l N34 = O
b <o Prre 43
1.y

M= |




A
T

I

al

201

1

11. zof 3 F g3+4 P2 4+202 43246 2 +r+a7} BF
s+b2 rolgold W, athel G (R a, b Adolt)
[

34
12

LR A = TR

@D 11 ® 13 @ 14 ® 15

L?JZL‘:“ b-b=0

(.ID-L)(LL-Q):‘: L'—'")—

""Ls—-L toz o

)
]

12. A4 2P +a?+2-3=09 A= g F 328
a, pEF & u, (a2 +20+6)(32+26+8) 9 #e? [34]
D 11 @ 12 @ 13 @ 14 15

(-0 (%2012
M"M

“
d "‘I’)-'&'T"-: i)

ﬂ‘b'l')’(} +3< o

3X6 - |5

12




ol

JdA 5

o] = | T ww |T=0

o 4= {y:a_3 S

o, 7} /‘12 O 7 A47F HE

A2 [34]

@D 10 @11 3 12
=2y

’)Lv)tbl..-n_[)l_g\v___ <

Dy~
| A, -tk)[_,,.: [C_
A =Drthe9o 5

D; %l"‘tuﬁ’t‘ﬂ>o

letg e BL
“n

D ole CHS

T =frx

14. 293} 2o

o)A y=—a’+4x+59] 1}
A y=2z+a7t 3 3 AdARE vhdt}

o)A} y=—g? +4r+59 LWL} o FH3} W
= A B, Co tjate] 27+8 ABCY Hlo|=?

@, e Aderelth) [44]

~~

Y y=2zxr+a

y=—az>+4x+5

—

D 21 @ 22 @ 23 24 ® 25
20t o= ~4wles
Ay ns = o
0-5= li azp
~\V
B az ALl
Nt Gy =
bal+s= L Dl-t)bl—tn B, oy
CLSt")
\ERW IR § = W

12




A5 OO] 7
o
0 Tﬁl O 21
15 zol ht A&4 (2+2)(2+3)(z+4)(z+5)+k7} 16. z ol et G4 ¥ +ar’ +hr—45 2+12 PFUS 19
(a? +az+b) 02 AFEHHES a4 Al A5 a, b, ko % Q) ol YAz 3ot (2° +a)Qz—2) 7t -2
ko] a+b+ke] gH? [44] ool d wl, Q)9 #2? (&, o, b= doltt) [471]
D 11 ®@ 13 ® 15 @ 17 @19 OD-15 ©@-13 @-1 @ -9 ® -7

(@JH!O) (.T'"l' Jre\n) ¢ e
A

A'.v“t 'L'UI\ +\‘}'\'J't'l,‘"
Detlzing, v

éa-f Y= (iy‘f"h[-t-u‘m A="
L [\

|

5

A ‘thx - p=
NFaA thx - = (7(4'!)[22{9:)-&5 |4 @\ a1-1)= (2-v) £, 10
2A=-| - —l+te-|p-¢ - 3, G\-ng

Nzo —) A=2- (4o B1e): o
-L" - a( ‘l_é.«s' &l .y= .

1

9= |2 [+6\+5-L{.: LU 43

192 2204, Ri1y= -y

12




1

al

A
T

ol

2401

17. A5 aol gt 545 25 2=d®—1+(a—1)i g 3L

2ol o A% u,

Z %"é-lbr (1—2)”: (z—2)i
2 4
7} HEF k= 100 ©]ske] AAG no] MFEE? (& 2 & 2
A ado|3, j=+/—1 °]t}) [47]
@D 8 @ 9 @ 10 @ 11 @12
-2 . éa‘ﬁ' a-.’l: e
. (A,':._.’
o X0
2= -4,
ZT v
=i\
(qa) = |
= Sl . (Eles 2

g]

12

18. —2 <z <204 o]}

D & flo) &
(W) & fla) 9

r=1004 A%zke A
A9gEe 00l

at+b® @2 (&, a, b

et [44]

.10 @ 11 @ 12 @ 13 ® 14
$—l-u: o
‘Fl"‘l'l CEIN
-2 [ j
=A-g
2a-h=2
) Kqb= _g
O\, _ g
- %c‘\-“"-(-lg— e
A8ty ,
Pweo, aey
= b



3 4ol

ko

19. 1893} o] Zo)7} 249 AE ABE AEORE &&= wro]
Atk & AB 919 + A C, D7}
AC=CD=a—1, BD=8

1 ‘_
g mEng d, d— L obger (@ aiz a4 A5olh)
a

3 —<a2 +a—1)x2 —ala—3)x+4a=0

of NZ & A A <p<yE 7HE A,
axy=—17} HES & 4% afl g Fe? (47

@1 @ 2 @ 4 ® 5

jl:"'[ - u( —-a"__

Q
=)

FF
o
fi <

> 9

“ttay atéa=0

(7!‘{‘() (')[ L—'(o?"{.o\‘i + q_a'] =0

A<y
1) G=- — J\'{.:q“—;___,_'_! Ol= o
ﬂv"'/' = D912
=, Pz L “2{L

' G_'t'_l — l}l:“[ 8) '6:.-]

[N S de, foy (o ALy

A=Wl v, 2:0
© U [acpey)
/5""4: Q"—t—(k
P 4n o pro
v ~4, h=L o a- -
Aoy ooy

[474]
@ 231 @ 232 ® 233 (@234 ® 235
ABAE v LG
U LA oy -
ER LS RPN
O~ tu-tzo
o
G IAHBle ) 2z gy
>
8

12




sty

A
T /™

12

3 LR cEd
AG7E =181 oA glz) 7F B 20 & WHARRIG:
22. v+ 2o AN @y o] A FeAL. [3F
(7D # y=fl2) o 2HZ7F AA y=29t 30| od s e S R S A e
Nz E}E = A P, QoA W), 6
(h) & y=glz) o TeAZ7F A4 y=a 9} & A PoMRt "
W, YT = g
(th A P9 wzhts A QY » 2t Zat, OP="PQ oJth.
54 fla)tgle)=09] a7k ZE AFd W, A POzt
HAQaer (& 0% LJM]E}.) 47<]
@2+\/§ @ 3+ V3
® 5+ V3

Q-H\-: VDl [N-1d )+ 1

A= (Ve =) 44~ >5
b _ .
Y = e dt) -39 <o
dt’%tﬁ‘tl&.b
1-3 £ k¢ 1t 03

23. zol| sk o]AWAA 2 —3r+a=029

F 2ol 1, v o,
ab® e THAL. (B a, bE AFolth) [3

]
1:1

[+b=3 ) b= u

[*ozc, az=2

12




10

ol HOd |

T /™

24: E{.LT Zoﬂ EHO]‘C)%
T Q. (& 2= 2o A

e

25, ohakA 2t 11 —4 8 PP+ 20 +30E

Foh]

F3 WA 42 Qh), R 3k Q@)+
S, [3%]
23
(= =
(21 (T Z o )~y Oy = )l?—-—‘g
1 3 Rl'Jl}' /
- )aty
-2 Il —y
-3 '_9 &lb]: |
2((1=
n & ST RY

Z=oby

z6-b1

3043 Li-)AJn,lo;

RS

gL:lQ .le_-; Y

PN
SN

A 3, —2,=5+10i 7} AHE u], 2z 9

JaL, i= /=1 °]t}h)

[3%]

29

~5tle;

ZEZO\V*L": 2'9

s W

R(1) 9| #=

20. z o thal o) XA A 322 —5r+k=09 F <L o, s
g o, Ba—k)(a—1)+B38—k(@E—1)=—10% =X 7=
A% ke e TN E] 5

D
ol+/=

3 { zd“sd—(‘k:q , SOL"*[L‘-SG{_

3 ¢ 3ATSpelez, ¢ 3ATHI=SAp

3k e = (letyy g 38 H -ty

= 4+ (2-1) f5

ol

(2-01ep) = Sz g

Cole=—s, k- 8

10

12




al

48 11

27. zoll W3k AHF-4

{m2—11w+24<0 3LACD

22 —2%kr+k —9>0

o 7F a<e<pfY W, f—a=2F WHEATE BE AS
[

kel gkel & grebale. [44]

A (T
/ ,“._..3} Nek 3'-,13“_%
= mu| | =
i [t-s % [‘f} 'L"S 3 "1'_1, %
* (I; Y [':
'LJ3'.'_S' IL-[—‘S—_-_(_)
kcg lﬂ—_ )
348

28. o) Ar}aA]

11

12

f(@) ok DA glz) ol diste] fa)g(z) &
flx)—220* 02 e We] 58 2 —3z+30]al YA e
f@)tag(@)olth. f(—2) 9] S Fahr L. [44]

) o
‘pl'ﬂ) G[’l)‘F ( 'ﬁlﬂj—lqr) [9[‘&3“&-'5'] + 'h""{'“dl‘h)
34 [ 2)- L2y T‘;_
%{oqc 29"4 w4,
(ﬁl’)t]: -Vl -
whloﬂ = (Mflg](q‘;;nﬂ] ),

il M‘}-'b”f =) 4= o

L -
2S5 o “4az 34y, b=y

'P["‘\': ?/f't"—»t—l)t-“,{,
“\'l"}-’\‘: b8+ - 20



12

29. 293 Zol WA E

A=
=],

201

o] Zol7} 10]a FAzke] =7]7} 90° ©

/) 30. i oJAgHE flx), glz) 7} Ty 2E AT
BA% OAB7F 9tk & AB 99 A Coll giste] A& BCE
A2ow 3= 98 g, ME BCY FHS Aya DA (7h) BE AF z ol tigte] fla)< 0 < glz) olth .
OBell Y Hdo] 9t whpi= 4 F 4 Bel M d& (Wb k—2<z<k+294 &5 flz) 9 A7) \ B
Pt &2k BC=2 ul, 478 0AP 9] HolE S(x) 2} sk - 2<x<k+2°ﬂ/\1 F45 (o) 9 Hghol 27
S() ) Adgkol L, prgo) & TIAL. HES s A5 ko AR 0, ARG 101;}.“{%
2] A HE A1o] 3o o =T
(h 0<33<\/50.J_ pSF g2 M 229 AAgolt)) | (th) % ‘—If() ()"] A2 FE S50l ~1£943
J)==2, g()=2 W, f3)+g(11) 9] = T3tr L. [47]
} 2 5y
'1""’!0)
NZ-| kL
h"l: D) h:u:i;m
[ 4)
A% Y ABAp. 4
(=) (%)
)= a2 1~
E | 0’“2.] v Nz aza
bll‘: L')l+ v
Ow /A Ry g
POz by, 3= —q ) [5%
. (12 2
Pr=(1 C)ts
-—/-6_- )(—}-_l - 2 AL
2 I T E"‘-" 5 —+1 )
= --(_ (h L L,){ v 9
AR ) T,_(_*—')
)=\ S
— M‘-‘-’ -
)
« 8ol Abgt
o gotx|el siEeiol T3t WSS eS| 7/ (EIHER Sl
3IAI2

12

12




